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Edital de Licitação Nº 53
Ata da Sessão Pública - Licitação Deserta

ATA Nº 1 - 2023

ABERTA A SESSÃO ÀS 08:30 HORAS, DO DIA 19 DE OUTUBRO DE 2023, NA SALA DE REUNIÕES DA PREFEITURA
MUNCICIPAL DE DONA EMMA, LOCALIZADA À RUA ALBERTO KOGLIN, Nº. 3493, CENTRO, MUNICÍPIO DE DONA
EMMA, ESTADO DE SANTA CATARINA, REUNIRAM-SE A PREGOEIRA, JUNTAMENTE COM OS MEMBROS DA
EQUIPE DE APOIO, INCUMBIDOS DO PROCESSO LICITATÓRIO N. 53/2023, NA MODALIDADE PREGÃO
PRESENCIAL, DESTINADO A “REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TRANSPORTE E DESTINAÇÃO FINAL DE LODO SÉPTICO, DILUÍDO EM CAIXA DE
TRANSBORDO LOCALIZADO NO MUNICÍPIO DE DONA EMMA, DEVENDO A EMPRESA POSSUIR AS DEVIDAS
LICENÇAS AMBIENTAIS EXIGÍVEIS”; CUJAS ESPECIFICAÇÕES DETALHADAS ENCONTRAM-SE NO TERMO DE
REFERÊNCIA DA LICITAÇÃO, QUE FAZ PARTE INTEGRANTE DO EDITAL COMO ANEXO I. APESAR DO
CUMPRIMENTO DE TODOS OS DITAMES LEGAIS NO QUE TANGE ÀS PUBLICAÇÕES ACERCA DO PROCESSO
LICITATÓIO, VERIFICOU-SE QUE NÃO HOUVE A PRESENÇA DE LICITANTES, RAZÃO PELA QUAL DECIDIU-SE
CONCEDER UMA TOLERÂNCIA DE 30 MINUTOS. ÀS 09 HORAS, SEM QUE HOUVESSE O REGISTRO DA PRESENÇA
DE ALGUM DOS INTERESSADOS EM PARTICIPAR DESTA CERTAME, A LICITAÇÃO FOI DECLARADA DESERTA.
SENDO ASSIM, DAR-SE-ÃO POR CONCLUÍDOS OS TRABALHOS DESTE PROCESSO LICITATÓRIO E ENCAMINHADO
A CONHECIMENTO DA AUTORIDADE COMPETENTE PARA DELIBERAÇÃO. A PRESENTE ATA ESTARÁ DISPONÍVEL
NA INTERNET NO SITE DO MUNICÍPIO, APÓS O ENCERRAMENTO DESTA SESSÃO.

REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE
SERVIÇOS TRANSPORTE E DESTINAÇÃO FINAL DE LODO SÉPTICO, DILUÍDO EM CAIXA DE TRANSBORDO
LOCALIZADO NO MUNICÍPIO DE DONA EMMA, DEVENDO A EMPRESA POSSUIR AS DEVIDAS LICENÇAS
AMBIENTAIS EXIGÍVEIS”; CUJAS ESPECIFICAÇÕES DETALHADAS ENCONTRAM-SE NO TERMO DE REFERÊNCIA
DA LICITAÇÃO, QUE FAZ PARTE INTEGRANTE DO EDITAL COMO ANEXO I.

A  Comissão  de  Licitação  por  unanimidade  de  seus  membros  resolve  DECLARAR DESERTO esta  Licitação,  que
pelo não comparecimento de nenhum interessado em participar do certame, será publicado a repetição da Licitação. Nada
mais  havendo  a  ser  tratado,  a(o)  Pregoeiro(a)  da  Licitação  suspendeu  os  trabalhos  para  lavratura  da  ATA,  que  lida  e
estando todos de acordo, pede a(o) Pregoeiro(a) que todos assinem-a.

Reuniram-se no dia 19/10/2023, as 08:30, no(a) MUNICÍPIO DE DONA EMMA, o(a) PREGOEIRO e sua equipe de
apoio como objetivo de licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL tratando do Edital de Licitação N° 53 destinado a:

Assinatura do(a) pregoeiro e dos membros da comissão que estiveram presentes.

MEMBRO

ADRIANA KONIG KIPFER

MEMBRO

ANGELA APARECIDA DE CAMARGO

MEMBRO

PAULO LUCIANO JAGIELSKI

PREGOEIRO

JUSSARA DE JESUS KONIG

MEMBRO

CRISTIANA BARTH


